

扫晨报微信 看更快资讯



手机扫一扫 边聊边爆料

奖金最低50元最高千元

新闻热线 3585000

鲁中晨报热线爆料群群管理员二维码



6日,多云局部雷雨或阵雨,南风3~4级转东北风4~5级,阵风7~8级,15~31℃ / 7日,阴有雷雨或阵雨转多云,东北风3~4级增强至4~5级,阵风7~8级,14~22℃ / 8日,阴局部有小雨,东北风2~3级增强至3~4级,13~20℃ /

# 助承租非国有房产的实体商铺经营主体解压 淄博将发放实体商铺租金纾困贷款

淄博5月5日讯 “五一”假期期间,淄博市商务局、淄博市财政局《关于对承租非国有房产的实体商铺经营主体提供租金纾困贷款的通知》发布,符合条件的商户每户将获得1万元以内1年期的商铺租金纾困贷款,以缓解疫情带来的经营压力。此项贷款申请截止日期为2022年6月30日。

“疫情刚过去,我旁边的店面就打出了对外出租的广告。”“最近这段时间流水仅仅是之前每个月的零头,对我们个体户而言租金水电都是很大的开支。”……

自今年3月份,新一轮疫情影响淄博,个体商户遭遇经营困

难,客流量减少,经营收入下降。“五一”假期期间,淄博市商务局、淄博市财政局《关于对承租非国有房产的实体商铺经营主体提供租金纾困贷款的通知》发布,为个体商户们送来了“及时雨”。该政策所称实体商铺经营主体为淄博市行政审批局商事登记中心登记注册,截至贷款日仍在正常经营的个体工商户。申请租金纾困贷款还须同时满足以下条件:租用非国有房产,严格落实政府疫情防控工作要求,加强行业从业人员管理且无银行不良记录。

按照通知,齐商银行对符合

上述条件的商铺经营主体,每户提供1万元以内1年期的商铺租金纾困贷款。银行应严格按照相关规定,依规加强贷款管理,做好对贷款的尽职调查、风险审核、跟踪监管、贷款回收等工作;淄博市鑫润融资担保有限公司对上述实体商铺经营主体给予担保,担保方式参照“国家融资担保基金银担总对总模式”,免收担保费,市财政给予担保费补贴。淄博市鑫润融资担保有限公司按流程对齐商银行履行代偿责任之后的损失部分,由市财政局对齐商银行进行风险补偿;市财政对商铺租金纾困贷款利

息全额贴息。贷款利率执行人民银行最新公布的1年期贷款市场报价利率(LPR)加100基点。

记者了解到,符合租金纾困贷款申请条件的实体商铺经营主体需要自愿申请,齐商银行直接办理。原则上,租金纾困贷款采取绿色通道方式直接办理并自本政策发布后一个月内兑现到位,申请截止日期为2022年6月30日。

“这对我们而言确实是个好消息,疫情期间我们也没有开张,其后又无法堂食,我几乎没有收入。”在张店区经营博山菜餐馆的邓先生告诉记者。

需要广大个体商户注意的是,贷款到期后,实体商铺经营主体应遵循诚信原则按时还款,还款确有困难的,可申请展期或缓还。对有还款能力、拒不还款的,将纳入诚信黑名单,进行多部门联合惩戒。

大众日报淄博融媒体中心记者 孙良栋



扫描 微信二维码,查看更多内容

## 将中国共青团成立一百周年纪念邮票首发与对口支援工作结合 淄博邮政10万元爱心图书捐赠重庆石柱县

淄博5月5日讯 “永远跟党走”“请党放心 强国有我”……5月5日上午,《中国共产主义青年团成立一百周年》纪念邮票首发。在淄博,纪念邮票首发暨“情系石柱 青春建功”爱心捐助活动启动仪式举行,淄博市邮政公司、中国移动淄博市分公司向重庆石柱县捐赠价值10万元和8万元的爱心图书。

在由淄博市对口支援和扶贫协作工作领导小组办公室、共青团淄博市委、淄博市邮政管理局主办,中国邮政集团有限公司淄博市分公司、淄博市志愿者行动指导中心承办的这次活动中,淄博市邮政公司总经理金靖致辞,副总经理孙凤贤宣读邮票发行公告。共青团淄博市委书记徐强、淄博市邮政管理局局长刘新力共同为《中国共产主义青年团成立一百周年》纪念邮票揭幕。

100年来,中国青年运动蓬勃向前,广大团员青年在各个时期一以贯之地发挥了生力军、突击队作用。此次发行的纪念邮票



共青团淄博市委书记徐强、淄博市邮政管理局局长刘新力共同为《中国共产主义青年团成立一百周年》纪念邮票揭幕。

一套2枚,邮票第1图“永远跟党走”以党徽与团旗为主体,辅以数字“100”及奋斗在各行各业的青年群像剪影,突出共青团紧跟党的政治定位。邮票第2图“请党放心 强国有我”以共青团团徽为主体,辅以数字“100”、高铁、火箭、楼宇等画面内容,寓意广大共青团员为实现中华民族伟大复兴贡献青春力量的壮志豪情。全套邮票面值为2元。

在活动的第二环节,参加仪式的领导共同启动了“情系石柱·青春建功”爱心捐助活动。淄博市邮政公司、中国移动通信集团山东有限公司淄博市分公司分别向重庆石柱县捐赠了10万元和8万元的爱心图书。石柱县政府党组成员、前方挂职干部工作组领队陈志林致辞时说,捐赠活动充分体现了淄博市委、市政府对东西部协作工作的高度重视,体现

了淄博企业对石柱县的关爱与关怀。仅2021年,淄博市的爱心企业和各界人士就为石柱县捐助509.4万元的资金和物资,资助了大量残疾人和学生,有效助力了村集体经济的发展。

这是淄博邮政首次将邮票发行与淄博市对口支援和扶贫协作工作结合。淄博市邮政公司总经理金靖说:“此次活动是淄博邮政参与淄博市扶贫协作工作的良好开端。后续淄博邮政将为爱心捐赠物资快递运输方面提供支撑,发挥国家指定的报刊发行主渠道优势为捐赠企业提供优质报刊图书等读物资源,同时利用邮政点多面广的网点资源,助力石柱县农副产品销售。”

大众日报淄博融媒体中心记者 孙渤海 通讯员 刘慧芳



扫描“鲁中晨报”APP二维码,查看更多内容

## 淄博市体育中心实施“体卫融合”

为省运会健儿和高考体育生康复助力

淄博5月5日讯 为贯彻落实全民健身国家战略,进一步推动体卫融合发展,构建“运动促进健康新模式”,充分发挥科学备战,促进运动员及重点人群体育活动等方式,加快推进健康淄博建设,近日,由淄博市体育中心联合青少年生长干预中心组织开展“体卫融合”为省运会健儿和高考体育生康复助力活动。

活动持续两天,主要为淄博市体育运动学校、淄博市足球队、淄博市实验中学排球队的孩子们做康复治疗。

活动现场,专家结合每个孩子的不同情况,从运动损伤诊断、评估到干预治疗,通过开具运动处方与日常服务跟踪等方式,为孩子们提供全方位的康复治疗。

专家针对普遍存在的错误观念与运动方式做了深度解析,介绍了在日常训练中,如何提前介入,防患于未然,引发孩子与家长的强烈共鸣。这一举措不仅能帮助运动员提高成绩、帮助考生考入理想学府,更是把体卫融合工作落到实处。

淄博市体育中心充分利用资源优势,加快发展运动科学、竞技体育、群众体育,推进全民健身事业,打造“体卫融合”淄博样板。

此次活动,不仅为备战25届省运会的体育健儿和参加高考体育的莘莘学子们康复助力,更是为建设“健康淄博”注入新能量。

大众日报淄博融媒体中心记者 尹珂 通讯员 孙洁莹

## “立夏”夏未至 冷空气来了

淄博将有大风降水过程 气温下降明显

淄博5月5日讯 今天是24节气中的立夏,在天文学中,立夏标志着夏季的开始。然而,今天山东省气象台发布了内陆大风蓝色预警,受冷空气影响,6日淄博等多地将转北风。6日到8日,淄博有降水过程,气温连续下降。

今天上午11点,山东省气象台发布内陆大风蓝色预警信号:5日下午到夜间,南风,济南、滨州、东营、德州、聊城、泰安、淄博、潍坊、烟台、威海和青岛5~6级阵风7~8级,其他城市4~5级阵风6~7级。6日,受冷空气影响,滨州、东营、德州、聊城、济南、淄博、潍坊、泰安和菏泽北风

5~6级阵风7~8级,其他城市南风3~4级转北风4~5级阵风6~7级。

根据预报,6日至7日,冷空气补充南下,淄博有雷雨或阵雨,最高气温从31℃降至23℃;8日,浅槽过境,多云转阴有小雨,最高气温降至20℃;9日至11日,气温略有回升,有降水过程。

大众日报淄博融媒体中心记者 孙渤海



扫描 微信二维码,查看更多内容

## 冷空气将影响北方地区

受冷空气影响,5日20时至8日8时,西北地区北部、内蒙古、东北、华北、黄淮北部等地将有4~10℃降温,其中,内蒙古中部偏南地区和东南部、东北地区中部、华北北部和中部等地部分地区降温可达12℃以上。上述部分地区并伴有4~6级大风,阵风7~8级,局地9级以上。内蒙古西部、甘肃中西部、宁夏北部、新疆南疆盆地等地的部分地区有扬沙或浮尘天气。

7日至8日,广西、贵州、湖南、江西等地将有一次中到大雨的降水过程,局地有暴雨。

另外,5日夜間至6日,内蒙古东北部、东北地区、华北中部等地有小到中雨;内蒙古东北部、黑龙江北部等地局地有雨夹雪;新疆西北部等地部分地区可能发生山洪灾害,需要做好实时监测、防汛预警和转移避险等工作。

据中央气象台网站